

全国军粮部门全力保障洪涝灾区粮油供应

连日来,北京、河北、黑龙江、吉林等多地遭受暴雨袭击,北京房山、门头沟,河北涿州、涞水,黑龙江哈尔滨,吉林舒兰等多个地区洪涝灾害严重,国家粮食和物资储备局军粮供应办公室迅速启动应急保障机制,调度相关省份军粮管理机构全力做好救灾部队和灾区群众的粮油保障工作。

洪涝灾害发生后,国家粮食和物资储备局军粮供应办公室及时指导北京、河北、黑龙江、吉林等省(市)军粮系统第一时间启动应急预案,及时对接参与救援的解放军和武警部队有关单位,全力做好军粮供应保障,确保部队救援到哪里,军粮就供应到哪里。同时,全国各军粮供应站点及时关注汛情变化,做好安全排查,确保库存军粮存储及配送路途安全。他们还积极筹措速热食品和矿泉水等物资,为救灾部队提供坚强后勤保障。

国内

脚踩丹霞地貌拍照 相关行为人被追查



近日,在陕西省榆林市靖边县波浪谷,一名旅游者脚踏丹霞地貌违规拍照。8月6日,多家媒体对此视频进行转发。网友们纷纷对此违规拍照、损坏自然地质遗迹的行为进行了抨击。

据报道,陕西榆林靖边县文化和旅游文物广电局已派文化市场综合执法大队协同相关部门对相关行为人进行追查,待事实查证后,将会按照国家相关法规严格惩戒并及时向社会公布。

景区工作人员说:“很多游客误以为丹霞地貌和普通山体一样,其实丹霞地貌是类似古化石一样的存在,如果被人踩一下,地表的层岩会被轻易地破坏,地表需60年甚至更久才会恢复原貌。”

停车10分钟收费50元 涉事企业被停业整顿60天

8月5日,有网友发视频称自己一行人在青海海西大柴旦自驾游,误入了海西银谷某驿站,在这里停车10分钟被商家按车上人数收停车费50元。该事件引发广泛关注。8月7日,大柴旦行政委员会在“大柴旦发布”微信公众号上发布对此事的处理情况。

大柴旦行政委员会通报称,经核实,涉事企业为

大柴旦银谷紫罗驿站,该企业存在违规收取停车费用行为。8月6日,对涉事企业当事人进行警示教育,随即当事人公开发布致歉视频。依据《中华人民共和国价格法》第三十九条之规定,大柴旦市场监督管理局依法没收该企业违法所得,处以违法所得5倍的罚款,并作出停业整顿60天的行政处罚。

国际

柬埔寨国王签署王令 任命洪玛奈为新首相



柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼7日在金边签署王令,任命洪玛奈为新首相,任期5年。

洪玛奈现任柬埔寨人民党中央常委,柬埔寨王家军副总司令兼陆军司令。7月26日,柬埔寨首相洪森表示,他将不再担任首相,柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪玛奈需要在8月22日举行的国民议会赢得信任投票才能正式成为新首相。如果赢得议会信任投票,预计他将在同日宣誓就职。

据柬埔寨选举委员会8月5日公布的选举结果显示,执政党人民党以绝对优势赢得第七届国民议会选举,负责组建新一届王国政府。

政变军人发声明 宣布关闭尼日尔领空

尼日尔政变军人6日晚发表声明,宣布关闭该国领空。声明说,面对来自邻国的军事干预威胁,尼日尔即日起关闭领空,所有违反此项禁令的企图都将遭到“及时且有力的回应”。

西非国家经济共同体(西共体)领导人7月30日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议,要求参与政变的尼日尔军人释放遭扣押的尼日尔总统巴祖姆并恢复其职权,相关要求如在一周内得不到满足,西共

体将采取包括军事干预在内的一切措施,确保恢复尼日尔宪法秩序。

7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆。当天深夜,政变军人代表发表电视声明宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,关闭国家边境。政变军人曾于8月1日宣布重开与阿尔及利亚、布基纳法索、利比亚、马里和乍得五国的陆地和空中边界。

巴基斯坦客运列车脱轨 致30人死亡90余人受伤



巴基斯坦官员6日晚说,巴南部信德省当天中午发生的客运列车脱轨事故已导致30人死亡、90余人受伤,目前现场搜救工作已告一段落。

警方高级官员阿比德·俾路支在事故现场告诉记者,搜救工作当天傍晚结束,数十名伤员已被转移至安全地带,最后一节脱轨车厢已清理完毕。

6日中午,一辆从信德省首府卡拉奇开往西北部开伯尔-普什图省的特快客运列车在讷瓦布沙阿市附近脱轨,10节车厢散落在铁轨周围。一些媒体报道,车上有大约1000名乘客。



旅韩大熊猫双胞胎幼崽满月

旅韩大熊猫“爱宝(华妮)”于7月7日产下的雌性双胞胎幼崽已经满月。据介绍,大熊猫双胞胎幼崽的体重分别从180克和140克增至1.1公斤和1.2公斤。图为在韩国京畿道龙仁市的爱宝乐园里的大熊猫双胞胎幼崽。

边栏

多次“入室抢劫” 一母熊仨熊崽“作案”后落网

美国加利福尼亚州发生多起“入室抢劫”案,一只母熊和它的三只熊崽“作案”后落网。

自2022年以来,塔霍湖南部地区发生多起不速之客人入侵民宅、损坏财物事件,经过脱氧核糖核酸(DNA)分析,加州鱼类与野生动物保护局认定一只雌性黑熊和它的三只熊崽是至少21起财物损坏事件的“案犯”。

加州鱼类与野生动物保护局在声明中说,母熊和它的三只熊崽已于8月4日“被安全控制住”。其中,母熊是“惯犯”,编号64F,此前曾多次侵入民宅捣乱,今年早些时候被有关部门安装了追踪装置。

男子为躲避警方追捕 爬上电线杆待了近24小时

巴西米纳斯吉拉斯州小城伊塔比拉的一名男子日前为躲避警方追捕,爬到一根电线杆顶端并在上面停留近24小时。尽管他最终自首,但其行为迫使供电公司对该地区断电一天多。

法新社援引米纳斯吉拉斯州官员和当地媒体的消息报道,这名男子现年38岁,州警方本月4日以违反假释规定为由欲将其逮捕,没想到他爬上自家屋顶,并从那里攀上了一根约10米高的电线杆。

法新社照片显示,这名男子头戴棒球帽,穿短裤,脚蹬凉鞋。他爬上电线杆后,坐在位于电线杆顶部的横担上。

据报道,这名男子的犯罪记录包括武装抢劫和盗窃指控。从4日至5日下午,他在电线杆上待了近24小时,拒绝下来。不过,他最终自首并被送往医院接受检查,后被警方拘留。

行李舱“熊出笼” 致伊拉克一客机延误

伊拉克航空公司一架客机上周闹出“熊出笼”的惊魂事件,导致客机延误,乘客们纷纷抱怨。这起事件很快传遍社交媒体,引发关注。

据美联社6日报道,这架客机4日从伊拉克首都巴格达飞抵阿拉伯联合酋长国迪拜,行李舱内有一个关了一头熊的笼子。不料,这只熊不知何时出了笼子,在行李舱内“自由活动”。

在抓获熊之前,工作人员无法开舱搬运乘客行李或货物。一些转机乘客因而来不及赶上一趟航班。这架客机当天从迪拜飞回巴格达的行程也不得不推迟数小时。据悉,专业人员最终用麻醉剂将熊放倒。